
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Іларіон звершив
Божественну Літургію на мощах святителя Миколая
Чудотворця в Барі

 19 грудня 2020 року, в день пам'яті святителя Миколая, архієпископа Мир Лікійських,
Чудотворця, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон, який відвідав з робочим візитом італійське місто Барі, де очолив служіння
Божественної літургії біля мощей угодника Божого у присвяченій йому базиліці. 

 Архіпастирю співслужили настоятель Патріаршого Подвір'я святителя Миколая Чудотворця у місті
Барі протоієрей В'ячеслав Бачин і настоятель парафії святого апостола Матфія у місті Салерно
архімандрит Августин (Морозов). 



 Після сугубої єктенії митрополит Іларіон підніс молитву що читається під час розповсюдження
згубної пошесті. 

 По закінченню богослужіння архіпастир звернувся до віруючих зі словом проповіді: 

 " Дорогі отці, дорогі брати і сестри! 

 Всіх вас сердечно вітаю з днем пам'яті святителя Миколая, архієпископа Мир Лікійських. 

 Знову, як і в попередні роки, незважаючи на складні умови, Господь зібрав нас сьогодні тут, в цій
священної базиліці, де протягом вже довгих столітть спочивають цілющі мощи святителя і
чудотворця Миколая. 

 Це є святий, якого шанують по всьому світі. Його шанують і на сході, і на заході, і на півночі, і на
півдні. Зі всього світу люди звертаються у молитві до святителя Миколая і дивним чином
отримують   свідчення про те, що він ці молитви чує і на них відповідає. Я вважаю, що в житті
кожного, хто зібрався тут, і кожного з тих, хто сьогодні в інших місцях святкує пам'ять святителя і
Чудотворця Миколая, були такі події, які цілком очевидним чином показували, що святитель
Миколай присутній у нашому житті. 

 Це і дива великі, і дива малі, це і події, коли святитель Миколай відповідає на наші прохання у
життєвих справах. Це багато історій, які, якщо їх почати описувати, то, за словом євангельским, '" і
самому світу не вмістити би книг, яких написано " (Ін.21:25) 



 Господь наш Ісус Христос приніс до цього світу дуже особливий образ святості. Святі, які
протягом століть слідували шляхом заповідей Господніх, дивилися на Його священний образ і
брали приклад з Нього, робилися правилом віри і образом лагідності. Вони без страху сповідували
православну віру. Якщо виникали єресі, вони боролися з цими єресями. Якщо виникали складні для
Церкви обставини або розколи, вони всі свої сили віддавали на те, щоби захистити єдність Церкви.
Але при цьому вони зберігали тихість і покірливість щодо образу Того, Хто сказав про Себе: "
Прийдіть до Мене всі струджені і обтяжені, і Я вас заспокою. Візьміть ярмо Моє на себе і
навчиться від мене, бо Я тихий і покірливий серцем, і знайдете спокій душам вашим" (Мф.11:
28-29) 

 Коли ми приходимо до Господа нашого Ісуса Христа з молитвою покаяння або подяки, коли ми
приходимо для того, щоб причаститися святих Христових Таїн під час Божественної Літургії, то ми
всередину себе приймаємо Пречисте Тіло і Чесну Кров Господа Спасителя і відчуваємо, як цей
Божий мир входить до нашіх сердець і наповнює їх. 

 Коли ми молимося святителю і Чудотворцю Миколаю, то ми особливим чином відчуваємо його
присутність у нашому житті. Ми бачимо, як він, правило віри і образ лагідності, вчитель
повздержності, допомагає нам на нашому життєвому шляху і в наших справах. Ми молимося
святителю і Чудотворцю Миколаю за себе і за свої близьких. Ми молимося йому за наші народи і за
наші країни. А в ці складні для наших країн дні і місяці, коли багато людей хворіють, коли декотрі,
не в змозі подолати хворобу, вмирають, коли особливе випробування за попущення Божого
спіткало все людство, весь світ, ми звертаємо до святителя і Чудотворця Миколая наші молитви з
проханням про те, щоби він виклопотав нам спасіння і вічне життя, щоби благав Господа і Він
приклонив милість Свою до нас, щоби припинилася ця біда, яка за попущенням Божим спіткала
сьогодні цілий світ і все людство. 

 Ми молимося Господу і Його святому угоднику, і просимо Його про те, щоби Він зберіг нас в мирі,
благоговінні і чистоті. Ми молимося Господу за упокій всіх, хто перейшов до світу іншого. Кожен
день ми чуємо новини про нових і нових померлих, і ми молимося за те, щоби Господь вселив їх
туди, де немає ані хвороби, ані смутку, ні зітхання, але життя безконечне. 



 Господь удостоїв нас, незважаючи на всі обмеження і труднощі, сьогодні прибути у це священне
місце для того, щоби вклонитися мощам святителя і Чудотворця Миколая. 

 Ми сьогодні молилися не тільки від свого лиця, а і від лиця всіх тих, хто хотів би сюди приїхати, але
не зміг через певні обставини. 

 Ми молилися сьогодні за наших близьких, за наші народи, за наші країни і за цілий світ. 

 Ми зараз, завершивши Божественну Літургію, зійдемо в крипту до мощей святителя і Чудотворця
Миколая, щоби ще раз піднести йому гарячу молитву, попросити його милості і допомоги на нашому
життєвому шляху. 

 Хотілося би всім побажати, щоби наступного разу, коли буде звершуватися пам'ять святителя і
Чудотворця Миколая, ми би змогли вже у звичайній кількості приїхати сюди, щоби піднести
молитву святителю і Чудотворцю. 

 Помолимось зараз біля його мощей про те, щоби він був нашим милостивим заступником,
допомагав нам долати всі скорботи і спокуси нашого життя і про те, щоби він вів нас шляхом до
Царства Небесного". 

 Далі у крипті базиліки святителя Миколая відбулося славління біля мощей святого. 

 На завершення настоятель храму священник Джованні Дістанте звернувся до митрополита
Іларіона зі словом привітання, вручивши архіпастирю сосуд з миром від мощей святителя Миколая
Чудотворця. 



 Подякувавши йому за теплий прийом, владика Іларіон сказав: "Я хотів би висловити сердечну
подяку отцю Джованні і братам домініканського монастиря, які вже на протязі багатьох століть
дбають про зберігання мощей святителя і Чудотворця Миколая і останніми десятиріччями
відчинили двері цього храму для православних паломників з Росії, України, Білорусі, Молдови   та
інших країн, які приїздять сюди, щоби вклонитися святому, якого вшановують і на сході і заході, і на
півночи, і на півдні. Я хотів би побажати вам, дорогі брати, щоби те випробування, яке спіткало всіх
нас, скоріше закінчилося". 

 Того ж дня митрополит Іларіон відлетів до Москви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/59508/
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